Заседание  Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Прохоровском районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 сентября 2013 года
        19 сентября  2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Прохоровском районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. Принятие решения о голосовании.
2. О рассмотрении фактов, выявленных Прокуратурой Прохоровского района в результате проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции и законодательства о государственной службе.
3. О предоставлении недостоверных сведений или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера девятью работниками управления.
 По первому вопросу членами Комиссии единогласно была принята форма вынесения решения путем открытого голосования.
      по второму   вопросу:

- председатель комиссии   довела до членов Комиссии, что 21 августа 2013 года в УПФР в Прохоровском районе прокуратурой была проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции. 
По третьему вопросу были рассмотрены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 9 работниками управления.

По итогам рассмотрения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Комиссия признала, что сведения 8-ми работников являются неполными. Комиссия рекомендовала начальнику управления по 8-ми работникам ограничиться устным предупреждением, а в отношении  1-го работника признать сведения  неполными и недостоверными и рекомендовать начальнику управления привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 
